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A modernizált világunk 

 

 

Mielőtt bárki kétségbeesve lökné félre a jegyzetet a rémisztő cím miatt, le kell szögezni, nem
tudománynak álcázott idegen szavak tucatjainak lavinája következik. Egyetlen kérdés
motoszkál a háttérben. Vajon a civilizáció egyenértékű a modernizáció fejlődésével? Mert ha
igen, akkor talán nagyobb a baj, mintha fel sem találtuk volna, mondjuk, az elektromos
áramot.

Annál is inkább, mert napjaink mindenkit érintő kérdése egyébként is az áramellátás és
annak megfizethető, még inkább megfizethetetlen volta. Azon már hetek óta túl vagyunk,
hogy nem található kézzelfogható objektív ok az áram és a földgáz árának világpiacon
történő emelkedésére, leszámítva a kétszínű politikai gyakorlat kiváltotta tőzsdei
manipulációt. Aminek következtében nincs olyan eldugott helye a Földgolyónak, ahol mindez
ne gyűrűzne be, a végfelhasználók pénztárcájának kiürítése formájában. Bizonyított ugyanis,
hogy a régi kapacitással dolgoznak az áramot termelő erőművek, ráadásul időnként a nap is
kisüt, miként a szél is képes tekerni a szélerőművek lapátjait, így semmi ok a tőzsdéken
kialakult helyzetre, leszámítva a politikát uraló érdekcsoportok aljas támadását.

És itt jön a képbe a modernizáció és civilizáció összefüggése. Mindig is az volt a vezérelv,
legalábbis a jót és tisztességet feltételező közösségekben, hogy a „modern” a fejlődés egyik
minősített jelzője. Időnként persze kiderült egy-egy modernnek kikiáltott csodáról, például az
avantgárd világában, hogy a művészetnek álcázott „abszurditás” nem feltétlen jobb az
elődök munkáinál. A képzőművészet anomáliáin túl, a kérdés egy másik példával is
érzékelhető, a „tudomány és vallás” örök vitájának témájában. Az időnként
kibékíthetetlennek tűnő vita a tudomány és vallás összefüggésében nem más, mint az
objektivitás mellőzése. Bizonyos megvilágításban a vallás és az abban meglévő erkölcsi
értékek magát a civilizáció megtartását jelentik, míg a tudomány, így a modernizáció az
örökös „kíváncsiság” területe. Együttesen az eszme és a gyakorlat egységét szimbolizálják
az emberi létezés alapértékei közepette. Mert nincs eszme nélküli valóság.

Napjaink politikusai közül egyre többen - látható módon - képtelenek a normalitás
minimumához visszalépni, inkább a modernizáció vívmányai mögé próbálnak megbújni
félresikerült ötleteikkel. Csupán azt felejtik el, hogy a modernség nem egyenlő az
átláthatatlannal, hiszen egy jelenség minél inkább a tudomány által bizonyított, annál
tisztábban kivehető annak szándéka. Századunk, a XXI. század meglepetése mindannyiunk
számára - még a politikai elitnek is -, hogy a legújabb modern technológiákkal kezdjük
elveszíteni a civilizáció által korábban nyújtott biztonságérzetünket. Néhány aktuális példánál
maradva, miközben nem állt le az energiatermelés, hisz van alapanyag, egyszer csak mégis
nehezebb beszerezni és eljuttatni az áramot a fogyasztókhoz. És miért kell a korábbi
normális ár sokszorosát fizetni, ha az előállítás költsége nem is növekedett? A legdühítőbb,
hogy bizonyos erőterek lenézik és ezzel elárulják a civilizált embert, azt gondolván, nem
vagyunk képesek megkülönböztetni a modern kor kihívásait a politikai aljasságtól.

Még mélyebbre ásva eme ingoványos síkságon - modern és civilizáló összefüggése -
elképedve tapasztaljuk, hogy a modernizáció immáron a civilizációnk elpusztítására
szakosodott. Hogyan értelmezhető másként az az irgalmatlan fejlesztésű fegyverarzenál,
amely a klasszikus győzelem sikerét nem képes garantálni, hanem éppen ellenkezőleg, az
emberiség, vagyis civilizációnk kipusztítására alkalmas. A drónsereg, a nukleáris fegyverzet,
a szinte felfoghatatlan hatást kiváltani képes űrfegyverek nem győzni segítik a
tulajdonosaikat, hanem kivéreztetni a még pislákoló civilizációnk fényeit. Bevetésük a teljes
és visszafordíthatatlan sötétséget hozná a Föld lakóira. Amennyiben ez így folytatódik, ez
lesz a modernizáció kétes értékű „győzelme” a civilizáció fölött, egyszer és mindenkorra.

A fenti összevetés – egyáltalán nem meglepő módon - erős vitát és ellenvetést válthat ki a
tudomány oldaláról nézve. De, érveink védelmében tegyük föl a kérdést, lehet-e más
nézőpont, mint az emberek/emberiség érdeke? Azért fejlesztünk alternatív energia előállító
kütyüket, gépeket, hogy könnyítsük az energiához jutást - lehetőleg egyre olcsóbban -, vagy
azért, hogy a modernizációra hivatkozva lekapcsolják a létező és működő rendszereket, na
persze elfogadhatatlan politikai magyarázat mellett? Ha innen nézzük, egyértelmű, hogy
fölösleges milliárdokat költeni modern, vagyis mai értelemben használhatatlan fegyverekre,
hisz csak az áramot kell kikapcsolni, és „civilizált” eszközzel érik el céljaikat a
villanykapcsolót birtoklók. Mi pedig, a kísérletek áldozatai, lehajtott fejjel egyre többet
fizetünk. Fizetünk, ahelyett, hogy megfizetnénk az ellenünk acsarkodóknak. Félelmünket
háborúk felemlegetésével kívánják fenntartani, miközben már régóta résztvevői, sőt
áldozatai vagyunk ennek a láthatatlan, ezért sokkal tisztességtelenebb ütközetnek.
Szóbombákkal, mint a modern világ kihívásai, rombolják szét a megszokott és ebből
következően civilizált világunkat.

Apropó, modern tudomány. Létezik olyan technológia, ami az űrben képes összegyűjteni a
napenergiát, és azt minden további nélkül, szennyezésmentesen a Földre juttatni, akár
egészen a felhasználóig. Tiszta, folyamatosan termelődik, megfelelő kapacitás kiépítése
esetén a többi szennyezőnek tartott energiaforrást is részben vagy egészben képes lenne
kiváltani. Ebből is látható, hogy a civilizációnk megtartása érdekében a modernizáció nagyon
is megfér és találkozik az emberiség érdekeivel.

Nem kell nagy trükk, csak például az űrkutatásnál maradva, a fejlesztéseket állítsuk át a XXI.
század békéje érdekében a fegyverek gyártásáról a valódi alternatív energia-előállítás
fejlesztésére. A törpe kisebbség érdekeit pedig figyelmen kívül hagyva, a modernizációt
valóban a civilizáció érdekében hasznosítsuk.

 

 

Az eredeti cikk a Magyar Nemzet című napilap pénteki számában
jelent meg. 

Elolvasom a Magyar Nemzetben

Földi László,
a Kuratórium elnöke

 

A vdtablog.hu friss anyagai:

„Ezzel a háborúval csak Amerika jár jól” – Jánisz
Varufákisz a Mandinernek

Az ukrajnai háborút egyik fél sem tudja megnyerni, az EU képmutató és megreformálhatatlan, az
eurózónába nem szabad belépni, a telünk pedig rettenetes lesz – vallja Jánisz Varufákisz. A

nemzetközi hírű, unortodox nézeteiről ismert görög közgazdász-politikussal a budapesti Brain
Baron beszélgettünk!

Orosz külügy az Északi Áramlatról: Az
incidens amerikai ellenőrzés alatt álló

területen történt
 

Zaharova a műsorban felszólította Joe Bident,
válaszoljon arra a kérdésre, hogy ami a
gázvezetékekkel történt, az a korábbi

fenyegetések valóra váltása-e Washington
részéről?

 
 
 

Amerikai tisztviselő: az USA és Nagy-
Britannia tehet az Északi Áramlat

incidensről
 

Douglas Macgregor ezredes, az amerikai
védelmi miniszter egykori tanácsadója a

Judging Freedom podcast műsorvezetőjével
beszélgetett, amelynek során kijelentette, az
Egyesült Államok és Nagy-Britannia állhat az

Északi Áramlat gázvezetékeken történt
robbanások mögött– számolt be a Liner.

 
 
 

Nem csak Joe Biden fenyegetőzött az Északi
Áramlat elpusztításával

 

Ha Oroszország lerohanja Ukrajnát, akkor az
Északi Áramlat 2 projektje így vagy úgy, de

nem fog továbbhaladni – jelentette ki Victoria
Nuland, az Egyesült Államok államtitkára
korábban. A kijelentés különösen érdekes

annak fényében, hogy az elmúlt napokban több
helyen is szivárgást észleltek az Északi Áramlat

1 és 2 gázvezetékeken.
 
 
 

Felmérés: Nagyon sok a dühös ember
Németországban

 

Egyre több a magát dühösnek mondó ember
Németországban – derül ki a Der Spiegel

magazin szombaton közölt felméréséből. Arra a
kérdésre, hogy a düh hűen kifejezi-e azt, amit

éreznek, a válaszadók 41 százaléka felelt
igennel. Ez az arány májusban még csak 30,

2020 májusában pedig – a koronavírus-járvány
kezdetén – 15 százalék volt.

 
 
 

Politico: Berlin milliárdokat öntött a saját
gazdaságába, miközben a német hibák

okozták a válságot

Tíz évvel ezelőtt, amikor Európa az eurózóna
válságának torkában volt, Németország állt a

megszorítások élére” – írja a Politico cikke
alapján a Mandiner.

 
 
 
 

Letartóztatták korrupció miatt a
magyargyűlölő Vera Jourovát, évekkel

azelőtt, hogy brüsszeli biztos lett

Vera Jourová, az Európai Bizottság alelnöke,
aki az értékekért, átláthatóságért és a

jogállamiságért felelős biztos, hivatalba lépése
óta számtalanszor támadta Magyarországot.

Bár egy rövid ideig úgy tűnt, hogy a cseh biztos
józan hang lehet a brüsszeli bizottságban,

hamar kiderült, hogy ő is a brüsszeli globális elit
érdekeit képviseli, ami nem is meglepő,

tekintve, hogy milyen kapcsolat fűzi Soros
Györgyhöz. 

 
 
 

A németek már ragaszkodnak az
atomerőművekhez

A német kormány eldöntötte, még legalább egy
évig mindenképp tovább működhetnek azok a

szénerőművek, melyeket korábban a
környezetvédelem miatt leállítottak, azonban a
háború következtében létrejövő energiaválság

átírta a prioritásokat.

Üzent a szlovák kormány Brüsszelnek: ha
nem kapnak segítséget, van egy B tervük

Furcsa üzenetet küldött a pozsonyi kormány
Brüsszelnek. A szlovák kormányfő azt mondta:

ha nem kapnak megfelelő segítséget az
Európai Uniótól, akkor nem fogja tétlenül nézni
a gazdasági összeomlást. Eduard Heger azt
mondta: van egy B-tervük, amely arról szól,

hogy a Szlovákiában megtermelt áramot nem
exportálják tovább külföldre, hanem belföldön

értékesítik – számolt be az M1 Híradó.
 
 
 

Kissinger: A kínai-amerikai nyitás óta Hszi
Csin-ping elnök a legfélelmetesebb ellenfél

A nemzetközi diplomácia elismert
szaktekintélye szerint a kínai elnöknek újra kell
kalibrálnia az Oroszországgal való kapcsolatait.
 

 
 
 
 

Oroszország pénzbüntetést szabott ki a
TikTokra és Twitchre

Egy orosz bíróság több millió rubeles
pénzbüntetést szabott ki a TikTok közösségi

videomegosztóra, amiért nem távolította el az
„LMBT-propagandát” törvényellenesen

népszerűsítő tartalmakat, a Twitch pedig a
bíróság szerint „hamis információt” tartalmazó

interjút osztott meg, mely egy magas rangú
ukrán politikussal készült.

 
 
 

Itt a bizonyíték: Sorosék azért támogatják a
szankciókat, mert százmilliókat nyernek

rajta
 

Az amerikai tőzsdespekuláns vagyona,
valamint az általa birtokolt részvények

egyértelműen azt bizonyítják, hogy Soros
György nyerészkedik a háborún és az EU által

bevezetett gazdasági szankciókon.
 

 
 
 
 

Filantróp felforgatás: így működik a Soros-
féle hálózat a közép-európai és a balkáni

országokban
 

Számos régiós országban gyakorolt érdemi
befolyást a belpolitikai folyamatokra a Soros
György nevével fémjelzett szervezeti háló az
elmúlt évtizedekben. Sorozatunk első része.

 
 
 

Filantróp felforgatás II.: összeomló
pénzpiacok, bedőlő valuták kísérik Soros

Györgyék tevékenységét
 

A magát filantrópnak tartó magyar milliárdos
elsődleges tevékenysége mindig is a pénzügyi
machináció terepe volt, amit több országban

máig emlegetnek. Sorozatunk második része.
 
 
 

Homoszexuális-leszbikus óvoda nyílik
Berlinben

 
 

Jövőre nyithatja meg kapuit Berlin első
homoszexuális-leszbikus óvodája. Az

üzemeltető szerint már hatvan gyereket
regisztráltak a szüleik, hogy intézményi szinten

ismerkedjenek meg azzal, milyen
homoszexuálisnak lenni.

 
 
 

Hatalmas biznisz a nőtagadó genderőrület:
mutatjuk!

 

Mennyit keres egy nőtudós, aki nem tudja
megmondani, hogy mi a nő, vagy aki fiatalokat

operál át? Gender-ideológia, transzipar.
Filmismertetőnk után mutatjuk a piszkos

anyagiakat.
 
 
 

Mit ér az emberi hit, ha keresztényi?
 
 

A keresztények hite a Szentháromságra és a
Második Isteni Személy önként vállalt megváltó
művére és az Ő feltámadására irányul. Sokan

tudják ezt, és sok különböző felekezet
teológusa átgondolta azt is, hogy milyen az
emberi hit, ha a hívő keresztény. Lehetetlen

vállalkozás ezt a sok bölcsességet egy
blogposztban összefoglalni, de mivel hívő
ember vagyok, aki sok kereszténnyel van

párbeszédben, így kísérletet teszek a
keresztényi hit lényegi vonásainak

bemutatására.
 
 
 

 

Videók:
 

What is a Woman?
 

Részlet a What is a Woman című
dokumentumfilmből, magyar felirattal.

 
 

Axióma: Mit jelent az állam és az egyház
szétválasztása?

Az állam és az egyház szétválasztását
mindenki máshogyan értelmezi. Egyesek
szerint ez a vallás teljes közéletből való

száműzését jelenti, mások szerint pedig a két
intézmény összefonódását. De mit jelent

valójában a fogalom és hogyan valósítható
meg?

 
 
 

 

Programajánló:
 

Budapest október 16. Magyarok Háza-MVSZ székház

Az Alkotmány Helyreállító Nemzeti Szövetség szervezésében és a nemzeti civil mozgalmak
támogatásával Alkotmányjogi Konferenciát szervezünk a magyar Történeti Alkotmányról és

az állami legitimitás kérdéseiről
 
 
A nyílt  konferencián meghívott jogászok és jogtörténészek fejtik ki véleményüket. A rendezvény a
Magyarok Házában /Budapest V. Semmelweis u. 1-3./, a Bartók teremben kerül megrendezésre

10h és 18h óra között.
 

A belépő 500 Ft, melyet a helyszínen lehet megvenni, a rendezvény szabadon látogatható.
 

Az előadások tartalma a konferencia után nyomtatott formában is hozzáférhető lesz az MVSZ-en
keresztül.
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